
 

 
 
 

 
 
 

                           ( Για το Σχολικό Έτος 2022-23) 

 
   1. Στην Α΄ τάξη εγγράφονται παιδιά που γεννήθηκαν το « 2016 ». 

 

   2. Οι εγγραφές πραγματοποιούνται από 1 έως και 20 Μαρτίου 2022. 

 

   3. Για την εγγραφή στην Α΄ τάξη απαιτούνται: 

  α. Αίτηση-Υπεύθυνη Δήλωση του γονέα-κηδεμόνα ( δίδεται από το Σχολείο) 

   β. Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.). Διανέμεται από το σχολείο 

και ισχύει για 3 έτη. (Παρακαλούμε να κρατήσετε ένα αντίγραφό του Α.Δ.Υ.Μ.). 

       Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.), χορηγείται από παιδίατρους 

ή γενικούς ιατρούς  από τις μονάδες υγείας (Κέντρα  υγείας, Πολυδύναμα 

Περιφερειακά Ιατρεία, Εξωτερικά Ιατρεία Νοσοκομείων , Μονάδες υγείας του 

Π.Ε.Δ.Υ.), από συμβεβλημένους με τον ασφαλιστικό σας φορέα ιατρούς 

καθώς και από ιδιώτες ιατρούς . 

   γ. Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο, κατά την κρίση του/της  Διευθυντή/τριας 

του σχολείου, φαίνεται η διεύθυνση κατοικίας του μαθητή (λογαριασμός ΔΕΗ,  

ΟΤΕ, συμβόλαιο σπιτιού κ.λ.π ). 

   δ. Βεβαίωση φοίτησης  νηπιαγωγείου. 

  ε. Το Πιστοποιητικό γεννήσεως Δήμου ή Κοινότητας , δεν χρειάζεται να το 

προσκομίσετε, διότι αναζητείται από το σχολείο μέσω του Πληροφορικού 

Συστήματος myschool  του ΥΠΠΕΘ (φ.6/498/57863/δ1, 6-4-2016).  

στ. Επίδειξη του βιβλιαρίου υγείας του μαθητή, ή προσκόμιση άλλου στοιχείου 

στο οποίο φαίνεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια. 

Οι αλλοδαποί μαθητές μπορούν να προσκομίσουν Ληξιαρχική Πράξη Γέννησης. 

Επίσης, παρακαλούμε να προσκομίσετε: 

  • Εάν το παιδί έχει διαγνωσμένη μαθησιακή δυσκολία, διάγνωση από το ΚΕ.ΔΑ.ΣΥ. 

   • Εάν οι γονείς είναι διαζευγμένοι, δικαστική απόφαση επιμέλειας. 

 

Για την προσέλευση σας στο σχολείο είναι απαραίτητο να 

έχετε εκτυπωμένο πιστοποιητικό εμβολιασμού ή 

πιστοποιητικό νόσησης ή αρνητικό rapid test. 

ΩΡΕΣ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ: 10.00-16.00 
  

         ΟΙ  ΕΓΓΡΑΦΕΣ  ΘΑ  ΓΙΝΟΥΝ  ΣΤΟ  6ο  ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ 

       (Η  ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΗ  ΚΑΤΑΝΟΜΗ 1ου –  6ου ΕΙΝΑΙ ΚΟΙΝΗ) 

                                                                       

                                                          H Διευθύντρια του Σχολείου 

                                                                         

 

                                                                         Μουμτσίδου Ελπίς 


